

严浩会长为日本中华总商会新年致辞：二十不悔

1月21日中午，一般社团法人日本中华总商会（下称：总商会）在东京帝国饭店宴会厅隆重举行2019年迎春会，代表在日华商与中国驻日使馆、日本政府、经济界、友好团体等尽情交流，共贺新春。严浩会长代表总商会总结了过去一年在为会员服务、与中国及海外华侨的沟通、及与日本经济界的交流成果，感谢各界人士对总商会的支持与合作，指出即将迎来成立20周年的总商会“二十不悔”，新年中将继续发扬光大办会宗旨，勇于挑战。

是日，中国驻日公使郭燕、总领事詹孔朝，日本经济产业省通商政策局东北亚课课长小林浩史、外务省亚洲大洋洲局中国·蒙古第二课首席事务官黑石亮，以及日本商工会议所、日本经济团体联合会、经济同友会、日中经济协会、日本国际贸易促进协会、在日本中国企业协会等政经团体、在日华侨华人团体代表及总商会会员约220人出席了迎春会。



日本中华总商会严浩会长致辞

日本中华总商会是在日最大的华人经济团体，旨在促进在日华侨·华人企业之间及与日本经济界的交流，加强与中国和世界各地华人组织的合作，为会员企业和地区经济的发作为贡献。迎春会，是总商会每年举行的旨在与日本政经社各界开展交流的品牌活动之一。



“开镜”仪式



迎春会会场

益新集团广报涉外小组
2019年1月22日